

ALESSANDRO FLAVIO DUMITRAȘCU

Cercetător științific

Adresă e-mail și domeniu profesional

alessandro.dumitrascu@drd.unibuc.ro

alessandro.dumitrascu@yahoo.com

<https://acadsudest.academia.edu/AlessandroDumitrascu>

Domenii principale de cercetare

Relațiile italo-române în evul mediu; Relațiile Genovei cu Țările Române; diaspora greacă în peninsula italică medievală.

Diplome

Licență: Facultatea de Istorie, Universitatea din București;

Master: Studii medievale, Facultatea de Istorie, Universitatea din București;

Doctorat: Școala Doctorală de Istorie, Facultatea de Istorie, Universitatea din București (2020).

Activitate profesională

Institutul de Studii Sud-Est Europene: cercetător științific (sept. 2021 -).

Proiecte de cercetare

În cadrul altor instituții de cercetare din țară:

Digitalizarea documentelor medievale din Arhivele Naționale ale României – Universitatea București – Facultatea de Istorie (martie 2015-august 2016)

Publicații

A. Articole în publicații periodice

Via terrestris: o dificilă coabitare moldo-genoveză din timpul lui Ștefan cel Mare, în „Analele Putnei”, XIV, 2018, 2, p. 91-100.

Relațiile politice ale Moldovei lui Ștefan cel Mare cu genovezii din Crimeea (1457-1469), în „Analele Putnei”, XI, 2015, 1, p. 121-137.

I Moviști e i Paleologi secondo un albero genealogico scoperto a Viterbo, în „Revue des Études Sud-Est Européennes”, LIII, 2015, 1-4, p. 111-130.

Salutatio, o posibilă moștenire din dreptul bizantin în Moldova lui Ștefan cel Mare, în „Analele Putnei”, X, 2014, 1, 127-142.

C. Lucrări sub tipar

Un tardo riferimento all' alleanza dinastica tra i Paleologi e i Malatesta, în „Revue des Études Sud-Est Européennes”

Din nou despre ambasada genoveză în Moldova din 1386, în „Revista Istorică”

Circulația monetară genoveză la Dunărea de Jos și în Țările Române în secolele XIII-XV în lumina ultimelor cercetări la Arhiva de Stat de la Genova, în „Cercetări Numismatice”

Noi izvoare privitoare la exportul de cereale al Țărilor Române în secolul al XV-lea, în „Analele Putnei”

Genova, Dunărea de Jos și Moldova în secolele XIII-XV, Brăila, Editura Istros (sub egida ISSEE).